



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ

НОРИЛЬСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ

26 июня 2018 года

№ 6/5-163

О присвоении Почетного звания «Почетный гражданин города Норильска» Шмакову Сергею Александровичу

Шмаков Сергей Александрович прошел трудовой путь с 1980 по 2001 годы от электрослесаря 4 разряда вспомогательного производства Горнорудного управления Норильского горно-металлургического комбината им. А.П. Завенягина до заместителя управляющего трестом «Норильскшахтсервис» по подготовке производства Заполярного филиала ОАО «Норильская горная компания».

Пользуясь большим доверием и заслуженным уважением жителей города Норильска, Шмаков С.А. в 2001 году стал депутатом Норильского городского Совета. В дальнейшем Сергей Александрович избирался в представительный орган города еще дважды – в 2007 и 2012 годах.

Решением депутатов Городского Совета Шмаков С.А. дважды возглавлял Городской Совет в качестве Председателя, а в декабре 2007 года единогласно был избран Главой города Норильска.

За период работы Сергей Александрович внес большой вклад в социально-экономическое развитие территории муниципального образования город Норильск.

Одним из первых решительных шагов Шмакова С.А. на посту Главы города Норильска стало введение в марте 2008 года принципиально новой системы местного самоуправления. К высшим руководящим органам муниципального образования отнесен Глава города, городской Совет депутатов и Администрация города. Норильск перешел к этой модели управления городом намного раньше многих муниципальных образований России и стал одним из положительных примеров применения данной системы.

С 2009 года муниципалитету удалось выполнить ряд мероприятий в рамках реализации «Программы реформирования муниципальных финансов». Используя программно-целевые методы бюджетного планирования, была создана эффективная модель управления социально-экономическим развитием города. В бюджете 2012 года в программную форму была облечена значительная часть расходов бюджета города. В главном финансовом документе города были сохранены основные приоритеты, в первую очередь – меры и уровень социальной поддержки пенсионеров, инвалидов, граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, предусмотрены средства на оказание материальной помощи, выплачиваемой незащищенным категориям граждан – неработающим пенсионерам, инвалидам, ветеранам Великой Отечественной

войны, реабилитированным гражданам, участникам боевых действий, малообеспеченным гражданам, детям-инвалидам, детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей.

Под руководством Сергея Александровича, 1 июля 2011 года муниципальное образование город Норильск первое в Красноярском крае, раньше на один год установленного нормами законодательства срока, реализовало Федеральный закон № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений».

Муниципальное образование город Норильск неоднократно признавалось победителем конкурсов федерального и регионального уровней, а Администрация города Норильска становилась победителем: в номинации «За высокое качество управления бюджетными расходами» (2010, 2012); в номинации «За высокое качество организации предоставления муниципальных услуг» (2011).

Шмаков Сергей Александрович курировал проведение значимых мероприятий по осуществлению капитальных ремонтов, сохранению исторического облика и благоустройству города.

По поручению Сергея Александровича в 2010 году в Норильске была разработана и реализована муниципальная программа специальных мероприятий, позволивших значительно увеличить количество мест для дошкольников.

Под непосредственным руководством Шмакова С.А. в муниципальном образовании город Норильск успешно реализовывались федеральные и краевые программы переселения неработающих граждан из районов Крайнего Севера.

Большая заслуга Сергея Александровича в отстаивании интересов населения муниципального образования город Норильск на всех уровнях власти. На протяжении всей своей деятельности он проводил системную и продуктивную работу с Законодательным Собранием и Правительством Красноярского края, комитетом Государственной Думы РФ по проблемам Крайнего Севера, Правительством РФ.

Эффективно взаимодействуя с Правительством Красноярского края, представляя интересы жителей города Норильска на краевом и федеральном уровнях, Сергей Александрович Шмаков результативно решал вопросы социально-экономического развития муниципального образования город Норильск.

С апреля 2012 года продолжил трудовую деятельность и в настоящее время занимает должность Первого заместителя Генерального директора по взаимодействию с органами власти и персоналу, Заместителя Генерального директора по общим вопросам ООО «Институт Гипроникель».

Учитывая значительные заслуги Шмакова С.А. перед городом Норильском, в соответствии с Положением о наградной политике муниципального образования город Норильск, утвержденным решением Городского Совета от 16.12.2014 № 21/4-454, Городской Совет

РЕШИЛ:

1. Присвоить Почетное звание «Почетный гражданин города Норильска» Шмакову Сергею Александровичу.
2. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия.
3. Настоящее решение опубликовать в газете «Заполярная правда».

Председатель Городского Совета

А.А. Пестряков